

16 ИЮН 1979

ВОРОШИЛОВАДСКАЯ ПРАВДА
г. Ворошиловград



С любовью к зрителю

**АРТИСТЫ ЛЬВОВСКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА
ОПЕРЫ И БАЛЕТА им. И. ФРАНКО
В ГОСТЯХ У ТЕПЛОВОЗОСТРОИТЕЛЕЙ**

На этот раз сценой театра была центральная заводская площадь. В обеденный перерыв здесь собрались сотни тепловозостроителей. В гости к трудящимся предприятия приехала большая группа львовских артистов во главе с директором театра оперы и балета имени И. Франко И. Т. Дяком.

Творческую встречу открыл и вел главный режиссер А. Ф. Лимарев. Он поделился с присутствовавшими впечатлениями о гастролях коллектива на ворошиловградской земле, где театр впервые показывает свои спектакли, поставленные по произведениям русской и зарубежной классики, советских авторов. Нынешние выступления коллектив посвящает 325-летию воссоединения Украины с Россией и рассматривает как серьезный экзамен на пороге сорокалетия существования театра.

— Первая встреча состоялась

на предприятии, являющемся хозяином Дворца культуры им. Ленина, где идут сейчас наши спектакли, — отметил А. Ф. Лимарев. — Многие тепловозостроители уже познакомились с нашим репертуаром, в котором мы стремились как можно полнее и ярче представить оперное и балетное искусство мастеров сцены Закарпатья.

...Над заводской площадью зазвучала увертюра к опере «Кармен» Бизе в исполнении симфонического оркестра под руководством главного дирижера заслуженного артиста УССР И. Ладанича. Классические арии из опер Бизе, Пуччини и Гулака-Артемовского, русские и украинские народные песни сменялись танцами из балета Чайковского «Лебединое озеро», оперетт Штрауса «Цыганский барон», Легара «Веселая вдова».

Перед тепловозостроителями выступили народные артисты УССР В. Лубяной, Т. Дидык, лауреат республиканского конкурса Б. Василикут, артисты Т. Куденко, И. Чайковский, Г. Зыкова и Л. Благий, В. Шеглова и В. Ильков, заслуженная артистка УССР В. Герасименко и В. Дударь. Наряду с главным дирижером симфоническим оркестром дирижировал И. Юзюк.

На снимке: львовские артисты выступают перед тепловозостроителями. Участники симфонического оркестра; сцена из спектакля «Запорожец за Дунаем». В роли Одарки — заслуженная артистка УССР В. Герасименко, Карастя — артист В. Дударь.

Фото Р. Славина.